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Sitzung des Gemeinderates  

 
 

 
Sitzungsdatum: Montag, den 24.04.2023 
Beginn: 18:30 Uhr 
Ende 19:40 Uhr 
Ort, Raum: Sitzungssaal des Rathauses Niedereschach  

 
 
 
 
TOP 4 
 
2. Änderung der Satzung über die Entschädigung für ehrenamtliche Tätigkeit 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 

a) Der Gemeinderat beschließt die Entschädigungssätze nach § 1 entsprechend dem 
Vorschlag der Verwaltung anzupassen. Die neuen Sätze sollen zum 01. Juli 2023 in 
Kraft treten. 

b) Der Gemeinderat beschließt § 3 der Entschädigungssatzung entsprechend dem Vor-
schlag der Verwaltung anzupassen und einen neuen Abs. 2 einzufügen. Die Neufest-
setzung soll am Tag nach der Bekanntmachung der Satzungsänderung in Kraft tre-
ten.  

c) Der Gemeinderat beschließt einen neuen § 5 in die Satzung über die Entschädigung 
für ehrenamtliche Tätigkeiten einzufügen. Die Wahlhelferentschädigung soll entspre-
chend dem Vorschlag der Verwaltung festgesetzt werden. Die Neufestsetzung soll 
am Tag nach der Bekanntmachung der Satzungsänderung in Kraft treten. 

d) Der Gemeinderat beschließt einen neuen § 6 in die Satzung über die Entschädigung 
für ehrenamtliche Tätigkeiten einzufügen. Die Aufwandsentschädigung für Fahrer des 
Projekts Spurwechsel soll entsprechend dem Vorschlag der Verwaltung festgesetzt 
werden. Die Neufestsetzung soll am Tag nach der Bekanntmachung der Satzungs-
änderung in Kraft treten. 

 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt mit 9 Ja-Stimmen und 3 Nein-Stimmen: 
 
4.a) Der Gemeinderat beschließt die Entschädigungssätze nach § 1 entsprechend dem Vor-
schlag der Verwaltung anzupassen. Die neuen Sätze sollen zum 01. Juli 2024 in Kraft treten. 
 
 
Einstimmig beschließt der Gemeinderat: 
 
4.b) Der Gemeinderat beschließt § 3 der Entschädigungssatzung entsprechend dem Vor-
schlag der Verwaltung anzupassen und einen neuen Abs. 2 einzufügen. Die Neufestsetzung 
soll am Tag nach der Bekanntmachung der Satzungsänderung in Kraft treten. 
 
4.c) Der Gemeinderat beschließt einen neuen § 5 in die Satzung über die Entschädigung für 
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ehrenamtliche Tätigkeiten einzufügen. Die Wahlhelferentschädigung soll entsprechend dem 
Vorschlag der Verwaltung festgesetzt werden. Die Neufestsetzung soll am Tag nach der Be-
kanntmachung der Satzungsänderung in Kraft treten. 
 
4.d) Der Gemeinderat beschließt einen neuen § 6 in die Satzung über die Entschädigung für 
ehrenamtliche Tätigkeiten einzufügen. Die Aufwandsentschädigung für Fahrer des Projekts 
Spurwechsel soll entsprechend dem Vorschlag der Verwaltung festgesetzt werden. Die Neu-
festsetzung soll am Tag nach der Bekanntmachung der Satzungsänderung in Kraft treten. 
 
 
 
 
TOP 5 
 
Ersatzbeschaffung Elektrofahrzeug "Spurwechsel" 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Gemeinderat ermächtigt die Verwaltung, einen MG4, als Ersatzbeschaffung für das 
Spurwechselfahrzeug, zu kaufen. 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig: 
 
Der Gemeinderat ermächtigt die Verwaltung, einen MG4, als Ersatzbeschaffung für das 
Spurwechselfahrzeug, zu kaufen. 
 
 
 
 
TOP 7 
 
Verschiedenes und Bekanntgaben 
 
7.1 Spenden 
 
Beschluss: 
 
Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Annahme der Spenden, so wie sie der Vorsit-
zende in der zurückliegenden Sitzung vom 03.04.2023 im nichtöffentlichen Teil unter Nen-
nung der Spendenhöhe und der Spendernamen aufgeführt hat. 
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